



S ministrem Martinem Pecinou o protikorupčním balíčku

strana 14

Co čeká letošní maturanty při vstupu na trh práce



strana XI

Unikátní relikvíř sv. Maura v Bečově nad Teplou



strana 22

Nejlepší argumentaci pro vstup do odborů je osobní příklad **5**

Když vlastník nechce zpřístupnit byt **10**

Jak se stanovuje osobní příspěvek **V**

Změny v agenturním zaměstnávání **XI**

Lze oddálit padání vlasů? **18**

Snímek na titulní straně je ze soutěže českých a rakouských učňů ve Vídni v rámci projektu ZUWINS. Foto archiv

Předvolební strašení překračuje meze



Před každými volbami politické strany neodolají pokušení uchýlit se k laciné, osvědčené, ale neseriózní formě kampaně: strašit voliče a vzápětí jim slíbit, že jejich strana je zaručeně zbaví problému, kterým je vyděsila. Tak jak se blíží termín voleb, strašení nabývá opravdu na síle. Nejvděčnějším strašákem se stal státní dluh a paradoxně nejvíce jeho výši děsí voliče ty strany, které jim slibovaly před minulými volbami nápravu zadlužování. Výsledkem reforem těchto stran bylo zavedení rovné daně, kvůli které také volby vyhrály. Nevzpomínáte si už, jaký to byl volební tahák?

Dnes je o rovné dani ticho po pěšině a ministr financí Janota nedávno ještě tišeji prohlásil, že šlo o exces. Dalším výsledkem slibovaných reforem bylo masivní snížení daní vysokých příjmů. Kvůli tomuto kroku přišly státní finance téměř o 100 miliard rezerv a státní dluh se zvýšil o více než 80 miliard korun. Drzosti se meze nekladou a ti, co zatnuli osmdesátimiliardovou sekeru do státních peněz, dnes s naprostým klidem posílají občanům předvolební složenku, že dluží státu 121 000 korun. Do strašičího krámu se náramně hodí i kritická finanční situace Řecka, a tak bez jakéhokoli studu píší rychle na reklamní inzerát „Socialisti v Řecku - stejní jako v Česku“. Mohou si to dovolit, protože žádné noviny nenapíší, že do problémů Řecko dostala dříve vládnoucí konzervativní vláda, která také mimo jiné výrazně snižovala daně a ještě zatajovala informace o skutečném stavu státního dluhu. Naopak se noviny předhánějí v údajích o rozmařilosti Řeků. Proč nikdo nenapíše, že v Řecku žije přes 20 % lidí na hranici chudoby, 2/3 důchodců pobírají důchod nižší než 600 eur měsíčně a průměrná mzda v Řecku je 1100 eur?

Na strašení před českými volbami jsme si zvykli, ale děsit lidi polopravdami a lžít je příliš silná káva. Zdá se však, že někomu chutná, a proto i v letošních volbách politici sázejí na krátkou paměť voličů. Dovolili jsme si ji trochu oživit materiálem, který najdete na straně 8-9 v dnešní Revue Sondy. Čerpá z nejnovější analýzy makroekonomů ČMKOS a stojí určitě za přečtení. Je přece dobré vědět, s jakým dluhem to vlastně máme čest...

Jana Kašparová

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka

Zařadte si mezi oblíbené: www.esondy.cz
Aktuální rozšířené vydání magazínu Revue Sondy - portál pro sebevědomé zaměstnance a firemní kulturu.

Nejjednodušší objednávka předplatného Revue Sondy - pomocí SMS
SMS pošlete na č. 900 11 06 (platí pro všechny operátory) ve formátu:
OBJ SONDY JMENO PRIJMENI ULICE C.DOMU MESTO PSC

Při psaní zprávy používejte velká písmena bez diakritiky. Za zprávu v max. délce 160 znaků zaplatíte pouze 6 Kč včetně DPH.



„Využili jsme u nás vašich českých zkušeností a těm dole jsme prostě řekli, že si musí utáhnout opasky, ale někde se stala chyba, div nám nespálili Athény!“

Kresba:
Michal MARČÁK